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Opportunité de membriété au conseil d’administration
Partagez-vous notre passion pour la justice sociale?


La Clinique juridique communautaire de Hamilton/Hamilton Community Legal Clinic est à la recherche de personnes bilingues (anglais / français) intéressées à devenir membres bénévoles de son conseil d'administration (CA), pour soutenir et pour conseiller la clinique sur le rendement de son travail. Si vous voulez contribuer à votre communauté et promouvoir l'accès à la justice, nous aimerons vous rencontrer.
La clinique est un organisme bilingue (anglais / français) à but non lucratif qui compte des professionnels et des bénévoles, qui fournissent des services juridiques aux personnes et aux collectivités avec des faibles revenus, et les aident à promouvoir l'accès à la justice et à améliorer la qualité de leur vie. Nous offrons ainsi des services de conseil et de représentation juridique, et menons des activités de vulgarisation juridique, de réforme du droit et de développement communautaire.
Le conseil se réunit mensuellement et les membres sont encouragés à participer activement à un comité du conseil d'administration et au développement de la capacité de gouvernance du CA.  La clinique est en train de mettre en place un solide cadre antiracisme et anti-oppression. Dans le cadre de notre travail contre le racisme et les autres formes d’oppression, nous nous efforçons de refléter la diversité des communautés que nous servons.  Nous souscrivons à l’égalité des chances et appelons les membres de groupes historiquement défavorisés à poser leur candidature à ce poste. Nous encourageons les personnes des Premières Nations, Métis et Inuit à postuler également.
Si vous êtes intéressés à devenir membre du CA et vous souhaitez recevoir une trousse de demande, veuillez communiquer avec notre superviseure des finances et de l’administration, Judy MacKay au mackayj@lao.on.ca  ou 905-527-4572, ext 47.
Les entrevues auront lieu en novembre.

~ La date limite pour poser votre candidature sera le 30 octobre 2020 à 15h ~
A Community Legal Clinic Funded by Legal Aid Ontario

Une clinique juridique communautaire financée par Aide juridique Ontario 
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